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E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του 

Υπουργείου Εξωτερικών «Για την κύρωση της διά ανταλλαγής ρηματικών διακοινώσεων Συμφωνίας 

για τη σύναψη διπλωματικών σχέσεων μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Κυρίαρχου 

Στρατιωτικού Νοσοκομειακού Τάγματος του Αγίου Ιωάννη των Ιεροσολύμων της Ρόδου και της 

Μάλτας και της περιεχόμενης σε ρηματική διακοίνωση της Καγκελαρίας του Κυρίαρχου 

Στρατιωτικού Νοσοκομειακού Τάγματος του Αγίου Ιωάννη των Ιεροσολύμων της Ρόδου και της 

Μάλτας,  μονομερούς δήλωσης» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση 

στις 18 Νοεμβρίου 2021, υπό την προεδρία του Προέδρου της, κ. Κωνσταντίνου Γκιουλέκα, με 

αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εξωτερικών «Για την 

κύρωση της διά ανταλλαγής ρηματικών διακοινώσεων Συμφωνίας για τη σύναψη διπλωματικών 

σχέσεων μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Κυρίαρχου Στρατιωτικού Νοσοκομειακού 

Τάγματος του Αγίου Ιωάννη των Ιεροσολύμων της Ρόδου και της Μάλτας και της περιεχόμενης σε 

ρηματική διακοίνωση της Καγκελαρίας του Κυρίαρχου Στρατιωτικού Νοσοκομειακού Τάγματος του 

Αγίου Ιωάννη των Ιεροσολύμων της Ρόδου και της Μάλτας,  μονομερούς δήλωσης». 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών, κ. Μιλτιάδης 

Βαρβιτσιώτης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,                          

κ. Χρήστος Δερμεντζόπουλος, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας, κυρία Θεοδώρα Τζάκρη, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Ιλχάν Αχμέτ, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος 

Ελλάδας, κ. Νικόλαος Παπαναστάσης, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Αντώνιος Μυλωνάκης, ο Ειδικός  Αγορητής του ΜέΡΑ25, κ. Κλέων Γρηγοριάδης, 

καθώς και ο βουλευτής, κ. Ιωάννης Αμανατίδης.   

O Εισηγητής της Πλειοψηφίας, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής του 

Κινήματος Αλλαγής εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25 επιφυλάχθηκε για την τελική 

τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

 Τέλος, η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, 

καθώς και του μέλους της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, 

κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

 

Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2021 

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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